] —CH—cH, +lix, +Jvaor— [ rcoona + [chx; +[Nax + K0
OH

.cna-(I:H-CHa +Jjx. + [liNaov — [l cHscoona +[Jckx; +[Inax + [ljH;0

OH

| H-?H-CHa +Ji%. + JNoH— [l Hcoona +[ifcHx; +Jnax + [0

+jjix. + [lNoot — ] rcoona +[icHx; +[Nax + IR0
+jJjx. + [liNaoi — [l Hcoona +[ifichx; «Jnax + [lH;0
+Jix. + [liNaov— [l cr coona +[ifckx; +JiNax + 4.0

Opoyevéc piypa aiBavoAnc kal aketaAdeidnge (CH3:CH=0) xwpiletal oe 6uo ica pépn. To 10 pépog

katepyaleral ye I2/NaOH omrdte TrpokuTtTouy 0.2 mol Kitpivou 1IZipatog. To 20 Yépog avTidpd Pe TNV
aTraITOUKEVN TTOCOTNTA VaTpiou Kal Trapdyetal aépio oykou 1.12 L (oe STP). MNoleg o1 paleg Twyv duo
QUCTATIKWY TOU apXIKoU

piyparog; TP [9.2ng [g'ggrj AKETc:hEEﬁﬁnl [Q.Zng [8.8gr]

MAoEC AKUKAEC KOPEOPEVEC KAPPBOVUALIKEC EVWOELC e HopLakd tumo CaHgO Oivouv kitpwo nua pe v
enidpaon |;/NaOH:

A) 1 B) 2 M3 A) OAeC

Kata tnv avtibpaon evwaong (X) pe I2/NaOH napayovtal kitpwo nua kot to 2-pebuAonponaviko
vatplo. H evwon X pmopel va eivar n:

A) 3-pueBulo-2-Boutavodn i n 3-pebulo-2-Boutavovn  B) 4-peBulo-2-rieviavoin
N 2-peBuio-2-BoutavoAn A) pebuloBoutavovn

Me emnibpaon Cl/NaOH og 3-pebulo-2-Boutavolrn:

A) npokUTTTEL 2-peBuAomnpomnaviko vatplo kot CHCls

B) mpokUTTEL 3-UeBUAOTIPOTIAVLKO VATPLO Kal Kitpivo npa
) npokUrnttel 2-peBuloBoutaviko vatpLo Kat Kltpwvo npa
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